

周庄双桥“上”联合国首日封 19年后始作俑者自曝真相

听传言，他让双桥“登”上联合国首日封

陈先生原在昆山从事新闻工作。1985年元旦，他在新年联欢会上，遇见了昆山文管会的程振旅，一个“冤案”就此开场。

在陈先生看来，程振旅是一位资深文化工作者，以热心肠著称。1983年春，陈逸飞来水乡古镇写生，程振旅全程陪同。当时昆山至周庄的公路尚未通，只能走漫长的水路。程振旅借了一条小船，在六七天时间里，陪着陈逸飞一路经口直、锦溪（当时称陈墓），到达周庄。陈逸飞带了满满一挎包柯达胶卷，不停地揿着快门，拍完了胶卷才依依不舍地离去。《故乡的回忆》就是这次水乡之行的收获。

1984年冬天，陈逸飞从美国回上海，程振旅先生又陪他去水乡古镇写生。在这之前，1984年10月29日晚上，在灯火辉煌的纽约哈默画廊，500多位来宾欢聚一堂，祝贺38岁的青年画家第二次在哈默画廊举办画展。哈默画廊为美国西方石油公司董事长阿曼德·哈默所有，在美国很有影响，主要收藏和展出世界各国著名画家的作品。

陈先生说，程振旅告诉他，陈逸飞的一幅描绘周庄双桥的油画《故乡的回忆》，由美国石油大王阿曼德·哈默收购。哈默在1984年秋天访华时，赠给了邓小平同志。随即，这幅油画经作者加工，印上了1985年世界联

合国协会的首日封。

“根据程振旅先生提供的情况，我凭着职业敏感，第二天就向省市新闻单位发出了消息。《新华日报》没几天就见报了，并有很多媒体转载报道。”陈先生说，当时，《苏州报》也想发，编辑专门打电话给他，问油画送给邓小平一事是否确凿，能不能核实？“因为消息来源是辗转而来的，我难以回答。”

发现后，怕对周庄有影响隐瞒真相19年

1985年5月14日，《文汇报》刊发驻联合国记者的一则消息：联合国邮局每年发行6组邮票，世界联合国协会每年从各国优秀画家中遴选6人，请他们自行设计并绘制精美的图案，作为每组邮票的首日封。中国青年画家陈逸飞以卓有成效的努力获得了这一殊荣。他的油画经加工后，印上世界联合国协会首日封，从5月10日起在纽约联合国总部和维也纳的联合国机构公开发售，受到欢迎。于是，文化传媒使古镇周庄声誉鹊起。

1990年11月，陈逸飞回到上海，参加其大型画册的首发式。11月16日，他又一次去往周庄。当时，他刚刚调到昆山市文化局工作，也参与了接待。为了报答周庄的盛情，陈逸飞特意带来了一枚首日封，在沈厅赠送周庄镇镇长庄春地，还挥笔题词“我爱周庄”。这时候，他才见到了这枚知名度很高的首日封。“我惊



首日封上的照片是这座里和桥



异地发现，画面上并非双桥，竟是另一座桥——古镇锦溪的南塘桥。也就是说，五年前我写的新闻稿，其中有一个关键内容与事实不符。”

南塘桥，又称里和桥，始建于南宋。在陈逸飞的油画里，蓝天、绿树、石桥和临水民居相互映衬，自然和谐。陈先生说，当时，他就萌生一个念头，再认真写一篇文章，以澄清事实。然而考虑到五年前写的消息已尽人皆知，一旦纠错，或许会对古镇周庄产生负面影响，便把事情搁置了。“这一搁就是19年。”

陈先生说，发现首日封上并非双桥，当时周庄镇有关领导也征求了陈逸飞的意见是否改正，但陈逸飞回答很含糊，“在这期间，陈逸飞每年都去周庄参加各种活动，乃至把自己的精魂‘逸飞之家’也安放在了周庄。今年，我到锦溪参加活动说起这事，如再不纠正就不好了。”陈先生认为，揭露了真相，现在对周庄没什么影响，对锦溪来说反而有提高知名度的帮助。

快报记者 陈泓江 文/摄

运输船凌晨沉入运河
一家四口三人溺亡一人失踪

快讯 (记者 邢志刚) 12月29日凌晨4时，一艘载重1200吨的山东省台儿庄籍的运输船只在京杭大运河邳州段沉入水中。事发船只上共有4人，截至昨天19时，3具尸体已经被打捞出水面，目前还有1人下落不明，沉船也未打捞出水面。

一位长期在附近水面作业的船民称，事发地水深在50米左右。沙泵船把水下的沙子和水一起吸上来后，直接输送到前来买沙的船只船舱里，运输船然后再用一个排水泵将水从船里排出，待水排尽后，然后拉走沙子。失事船只估计白天通过沙泵船吸沙，可能因为疏忽，晚上关闭水泵的电源后，忘记把伸到水里的出水管子拿出来，水出现了回流，越积越多以致于把船舱灌满后，进而船覆没。由于事发时间在凌晨，船内人都在熟睡当中，很难自救。

邳州市地方海事处副处长庄亚介绍，29日早晨接到报警后，海事、安监、水警等部门出动7艘船只赶到现场组织打捞，到当日下午，已经打捞上来了3具尸体，目前尸体已经被安放在了邳州殡仪馆。“由于失事船只系山东牌照，目前海事部门已安排工作人员赶赴山东，调查该船只的相关情况和出事人员的个人情况。”庄亚告诉记者，截至目前，船上还有1人失踪下落不明，大概5天左右沉船出水后，事故原因将水落石出。

据事发现场多位围观村民称，目前打捞上的尸体分别是两个大人和一个孩子。尸体从水中打捞出来时，成年男子怀中还紧紧抱着自己的孩子，救援人员花了好长时间才把大人和孩子的尸体分开。村民们判断，可能当时大人忙着救孩子，贻误了逃生机遇，否则也许还有一线生机。

最好喝的果酒只有葡萄酒吗? 还有金色的杞浓酒



宁夏的枸杞鲜果
(只能保鲜8小时)

288小时控温发酵
(枸杞糖酿造成杞浓酒)

金灿灿的杞浓酒



味美、营养、金色的杞浓酒

●说到葡萄，人们几乎都同时见过新鲜葡萄和葡萄干。而说到枸杞，多数人只见过枸杞干，少数人见过新鲜枸杞。宁夏的枸杞，8月成熟，颗颗鲜红，沾满露水，汁多甘甜，香气扑鼻，被称为“果中圣品”。她的采摘期只有短短的十天，仅有八个小时的新鲜时间，过后就迅速被晒干成枸杞干。

●酿酒发酵的过程，就是糖转化成酒的过程。经过288小时控温发酵，枸杞鲜果中具有滋补作用的枸杞糖转化成了金色的美酒，其他的营养成分完全融入金灿灿的酒液中。

●杞浓酒的酿造工艺不同于传统的枸杞浸泡酒，只有发酵酿造的杞浓酒，枸杞的营养成分才能有效析出，入口更加甘甜，回味留香。

杞浓

我公司现招聘江苏省各大型连锁卖场促销员。

联系 南京025-85549571；13814011566；苏州13013787791；无锡13306179677；常州15806125185；
七话 南通13773614236；淮安13861661255；盐城13770075797；徐州13013956995。

荣誉出品：江西江中食品有限责任公司 | 免费电话：8008691155 | 网址：www.qinong.com.cn

JIN GROUP